
Die komplett vormontierten Pumpengruppen für den 
gemischten Heizkreis sind mit Hocheffizienzpumpen 
der Baulänge 180 mm inklusive Stromversorgungska-
bel, Kugelhähnen auf Vor- und Rücklaufseite mit Ther-
mometergriff (mit Rückflussverhinderer 20 mbar im 
Rücklauf ) und einem weiteren Pumpenkugelhahn im 
Vorlauf mit Knebelgriff ausgestattet. Vor- und Rücklauf 
ist tauschbar.
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Artikelnummern

DN32
PG MK

Technische Daten & Funktionsbeschreibung	

Ausführungen ohne Mischer ST06
ohne Pumpe A.21.025.071D A.21.025.060D
WILO Para 30-18ß/7-50 SCMC9H A.21.025.079D A.21.025.102D
WILO Stratos Para 30/1-12 T1-180 A.21.025.078D A.21.025.101D

TECHNISCHE DETAILS
Nenndurchmesser DN25 
Anschlussdimensionen thermohahnseitig oben - 1“G

unten - 1 1/2“G flachdichtend
Achsabstand Vor- und Rücklauf 125mm
Abmessung H 400mm x B 250mm x T 200mm
Materialien EPP, Messing, Stahl, EPDM Dichtungen
Einsatzbereich Kvs 13,0m3/h, bis 120°C
Betriebsdruck max. 6bar



Thermokugelhahn mit Rückflussverhinderer,
1“ IG/FL DN40

Thermokugelhahn 1“IG/FL DN40     

1 1/2“ Überwurfmutter 

Rohr mit T-Abgang, 
AG 1 1/2“ / AG 1 1/2“, T Abgang 1“

Stellmotor

Pumpe nach Wahl

 Installation & Wartung 	
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Installationshinweise
Die Installationsarbeiten sowie anfallenden elektri-
schen Anschlussarbeiten sind von einer Elektro- sowie 
einer Sanitär und Heizungsfachfirma durchzuführen. 

Die Pumpengruppe wird Installationsbereit vormon-
tiert und druckgeprüft ausgeliefert und kann direkt im 
Heizungssystem eingebaut werden. 
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Wartungshinweise
Die Pumpengruppe PG DN32 sollte jährlich auf Dich-
tigkeit überprüft werden. Bei sich einstellenden Un-
dichtigkeiten sollten die Flachdichtungen an den sich 
abzeichnenden Stellen getauscht werden. Um die Be-
weglichkeit der Kugelhähne in der geplanten Betriebs-
zeit zu gewährleisten, müssen diese halbjährlich be-
wegt werden. Damit werden Ablagerungen frühzeitig 
gelockert. Dazu die Kugelhähne einmal schließen und 
wieder öffnen.
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